附件3

内蒙古银行股份有限公司
第五届董事会董事候选人简历

[bookmark: _GoBack]2021年 12 月 3 日，经本行第四届董事会第 十六 次会议审议通过，董事会提名下列人员担任本行第五届董事会董事。
一、执行董事候选人简历
（一）于学忠
于学忠，男，1964年7月出生，汉族，中共党员，硕士研究生学历，经济学硕士，毕业于南开大学金融学专业，高级经济师，从事经济工作14年。现任内蒙古银行股份有限公司党委书记、董事长、第四届董事会执行董事。
（二）刘丰
刘丰，男， 1972年12月出生，汉族，中共党员，大学本科学历，经济学硕士，毕业于内蒙古财经学院货币银行学专业，经济师，从事经济工作23年。现任内蒙古银行股份有限公司党委副书记、行长、第四届董事会执行董事。
（三）肖晓明
肖晓明，男，1967年3月出生，汉族，中共党员，大学本科学历，经济学学士，毕业于内蒙古农牧学院牧业经济专业，高级经济师、助理会计师，从事金融工作27年。现任内蒙古银行股份有限公司党委委员、副行长、第四届董事会执行董事。
（四）张涛
张涛，男，1971年5月出生，汉族，中共党员，大学本科学历，工商管理硕士，经济师，毕业于内蒙古财经学院金融学专业，从事经济工作32年。现任内蒙古银行股份有限公司党委委员、副行长、第四届董事会执行董事。
（五）王继东
王继东，男，1973年11月出生，汉族，中共党员，大学本科学历，经济学学士，毕业于内蒙古大学经济学院国民经济管理专业，会计师，从事经济工作23年。现任内蒙古银行股份有限公司党委委员、副行长。
二、非执行董事候选人简历
（一）靳玉良
靳玉良，男，1963年4月出生，汉族，中共党员，大学专科学历，毕业于中央财政金融学院财政专业，会计师，从事经济工作40年。现任内蒙古自治区国有金融资本运营评价中心主任、内蒙古银行第四届董事会非执行董事。
（二）张艳
张艳，女，1973年10月出生，汉族，中共党员，大学本科学历，经济学硕士，毕业于内蒙古财经学院经济信息管理专业，高级经济师、高级会计师，从事经济工作26年。现任内蒙古财信投资集团公司党委委员、副书记、总经理。
（三）宋凯
宋凯，男，1983年6月出生，汉族，中共党员，硕士研究生学历，金融学硕士、应用统计硕士，毕业于中国农业大学金融学专业、北京大学数学院应用统计专业，CIIA注册国际投资分析师，从事经济工作10年。现任哈尔滨经济开发投资有限公司副总经理、内蒙古银行第四届董事会非执行董事。
（四）沈杨
沈杨，男，1987年8月出生，土家族，群众，硕士研究生学历，农业推广硕士，毕业于中国人民大学农业与农村发展学院农业推广专业，从事经济工作10年。现任北京长安投资集团有限公司投资总监、董事长助理、内蒙古银行第四届董事会非执行董事。
（五）张毅
张毅，男，1960年1月出生，汉族，中共党员，硕士研究生学历，毕业于中国社科院研究生院市场经济专业，高级工程师，从事经济工作43年。现任内蒙古万达建筑集团有限责任公司董事长、内蒙古万达投资控股有限公司董事长、内蒙古银行第四届董事会非执行董事。
三、独立董事候选人简历
（一）李长青
李长青，男，1956年6月出生，汉族，中共党员，博士研究生学历，管理学博士，毕业于华中科技大学管理科学专业。主要研究方向为宏观经济分析、产业组织理论等。现任内蒙古银行第四届董事会独立董事，兼任内蒙古管理学会副会长，内蒙古工业大学硕士研究生和博士研究生导师。
（二）姚凤桐
姚凤桐，男，1966年10月出生，汉族，中共党员，硕士研究生学历，毕业于内蒙古农牧学院农业经济专业，日本国立岩手大学农林经济专业博士，主要研究方向为区域经济等。现任内蒙古农业大学教授、内蒙古十三届人大常委会智库专家，内蒙古银行第四届董事会独立董事，兼任内蒙古食品经济研究会会长。
（三）刘银喜
刘银喜，男，1974年7月出生，汉族，中共党员，博士研究生学历，行政管理学博士，毕业于北京大学行政管理专业。主要研究方向为公共财政、经济政策等。现任南开大学周恩来政府管理学院教授、博士生导师。兼任中国管理现代化研究会公共管理专业委员会成员、中国行政体制改革研究会理事、中国行政管理学会理事、内蒙古行政管理学会常务理事、内蒙古大学公共管理学院兼职教授、内蒙古电视台评论员、天津市政治学会理事等。
（四）郝永丽
郝永丽，女，1971年6月出生，汉族，中共党员，大学本科学历，法学学士，毕业于中国政法大学法律专业，执业律师，主要研究方向为民商事、企业改制重组、公司股权结构治理。现任内蒙古瑞安律师事务所党支部书记、副主任，兼任内蒙古自治区律师协会常务理事，内蒙古自治区女律师协会副会长，内蒙古自治区女律师宣讲团团长，包头市律师协会副会长，中共包头市律师行业党委委员、受聘担任最高人民检察院民事行政案件咨询专家、包头市委法律顾问成员、包头市中级人民法院廉政监督员、包头仲裁委员会专家咨询委员会成员。
（五）肖玉婷
肖玉婷，女，1979年3月出生，汉族，群众，大学专科学历，毕业于内蒙古财经学院会计专业，注册税务师、会计师，主要研究方向为经济、财会、税务。现任内蒙古中益税务师事务所有限责任公司法人、总经理，兼任内蒙古中勤朗和会计师事务所（普通合伙）总经理。
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